



Самостоятельно выполнить облицовку стен керамической плиткой не так легко. Но увеличить вероятность получения хорошего результата можно, если правильно соблюсти все необходимые в данном случае требования. Начинать следует с определения того, сколько именно материала понадобится для осуществления ремонтных процедур.

Для этого необходимо знать площадь поверхности, в отношении которой будет проводиться облицовка, а также размеры плитки, подходящей для выполнения отделки. Тем не менее, будет правильнее приобрести дополнительно примерно 15% материала от того количества, которое было изначально рассчитано.

Уложить плитку проще, а также добиться более хорошего результата можно, если перед этой процедурой провести выравнивание поверхности. Выравнивать поверхность стен необходимо при помощи штукатурки. Зато в случае пола этот вариант не подойдет. Пол будет ровным только при условии, что он залит цементно-песчаной стяжкой. От этого еще и увеличится его надежность.

Монтаж плитки на любой поверхности проводится рядами. Можно добиться более эстетичной облицовки, если начинать укладку с центра поверхности. Но это обычно можно сделать только при отделке пола. Зато при облицовке поверхности стен необходимо сначала получить надежную опору под материал. В роли нее выступает опорная планка, которая крепится на необходимом уровне.

Обязательным условием монтажа плитки становится использование пластиковых разделителей, которые обеспечивают одинаковую ширину швов. Только после того, как плиточный клей полностью схватится, такие элементы устраняются. Сразу после этого можно переходить к затирке швов. Когда работа проводится в помещениях с высокой влажностью воздуха, затирка должна быть влагостойкой, чтобы влага не проникла под облицовку.

Когда нужны качественные [запчасти к сельхозтехнике](#) , смотрите каталог на [agroaz.com](#). ТзОВ "Агро–Запчасти" предлагает запчасти к сельхозтехнике, ремни приводные к комбайнам, цепи приводные и транспортёрные и многое другое по самым выгодным ценам.